SPORTIine Saratosa

Zér in

A4

UZIVATELSKY MANUAL - CZ

IN 5556 Elipticky trena



Obsah

BEZPECNOSTNI POKYNY ..ottt eaes s 3
SPOJOVACT MATERIAL.......oooovoieeeeeieeeeeeee e 5
NARADI c...oooo s 6
NAVOD NA SESTAVENI ..ottt 7
OVLADANI POCITACE RD-03225 ... 13
SCHEMA ..ottt 16
SEZNAM DILU ..ot 17
ZARUCNI PODMINKY, REKLAMACGE ........ooomiiuimieieeeeeeeeeeeeeeeeeeseesees s ses s 21



BEZPECNOSTNI POKYNY

e  Pro zajisténi maximalni bezpec¢nosti pfi cviceni provadéjte pravidelné kontroly, zda nedoslo k posSkozeni
a opotiebeni ¢asti piistroje.

e Jestlize bude pfistroj pouzivat také jina osoba, je dilezité, aby byla obeznamena se vSemi pokyny
uvedenymi v tomto manualu.

e Na pristroji mize soucasné cvicit pouze 1 osoba.

e Pfed pouzitim pfistroje zkontrolujte, zda jsou vSechny Srouby a matice fadné pfitazeny a vSechna
kloubni spojeni v dobrém stavu.

e Pied cviCenim odstraiite v§echny nebezpecné predmeéty s ostrymi hranami z okoli pfistroje.
e Piistroj pouzivejte ke cviceni pouze tehdy, kdyz neni nikterak poSkozen a pracuje bezchybné.

e Poskozeny, opotfebeny nebo vadny dil musi byt okamzit¢ vyménén a je zakazano piistroj pouzivat,
dokud nebude tadn¢ opraven.

e Déti mohou cvicit na trenazéru pouze za dozoru dospélé osoby, ktera bude dohlizet na spravné pouziti
pfistroje. Elipticky trenazér neni ur¢en ke hrani.

e Kolem celého pfistroje je tieba zajistit dostatek volného mista.
e Nespravné vedené nebo nadmeérné cvi¢eni miize vést k poskozeni Vaseho zdravi.

e Pied pouzitim trenazéru je tfeba jej spravné zajistit proti nezadoucimu pohybu pomoci regulovatelnych
nozek.

e Kcviceni pouzivejte vhodné obleceni a vhodnou obuv. Nevhodné je obleceni, které by se mohlo do
pristroje pfi cviceni zachytit (napf. pfili§ dlouhé a volné obleCeni). Doporucujeme pevnou sportovni
obuv s protiskluzovou podrazkou.

e Pred zahajenim jakéhokoliv cvicebniho programu se porad’te s 1ékarem.

e  Piistroj umistéte na suchém a rovném povrchu a chraiite jej pted vlhkosti. V pfipadé potfeby umistéte
pod pfistroj vhodnou protiskluzovou podlozku, mizete tim piedejit poSkozeni plochy pod pfistrojem.

e Prestaiite okamzité cvicit, pocitujete-li zdvrat’, nevolnost, bolest v oblasti hrudniku nebo jakékoliv jiné
télesné potize. O dal§im cviceni se porad'te s Iékafem.

o Déti a lidé zdravotné postizeni mohou na pfistroji cvicit pouze za dohledu zptisobilé osoby, ktera zajisti
spravny postup pii cviceni.

e Nepftiblizujte se k pohyblivym ¢astem ptistroje béhem jeho pouzivani.
e  Vsechny nastavitelné ¢asti pfistroje musi byt nastaveny spravné s ohledem na jejich krajni polohy.
e Necvicte bezprostiedné po jidle.

e  Maximalni vaha uzivatele 100 KG



ZAHRIVACI FAZE

> L

V krajni poloze setrvejte 15 vtetin V krajni poloze setrvejte 20 vtefin 'V krajni poloze setrvejte 20 vtefin
(vystiidejte ruce)

V krajni poloze setrvejte 20 vtefin

V krajni poloze setrvejte 30 vtefin ~ V krajni poloze setrvejte 25 vtefin

e R\

V krajni poloze setrvejte 20 vtefin ~ V krajni poloze setrvejte 5 vtefin V krajni poloze setrvejte 20 vtefin
Cvik opakujte 3x

v

14

V krajni poloze setrvejte 20 vtefin ~ Cvik opakujte 5x V krajni poloze setrvejte 15 vtefin
(vystiidejte nohy)



SPOJOVACI MATERIAL

(93) Sroub pravého tchytu (52) Sroub levého iichytu
pedalove tyce 1 kus pedalove tyce 1 kus
(94) Prava samojistici matice 1 kus (55) Leva samojistici matice 1 kus

(54) Vinita podlozka @13x@20x2 1 kus (54) Vinita podlozka ©13x@20x2 1 kus

= | B

(61) Sroub M8x70 4 kusy (62) Velka prohnuta podlozka (63) Klobouckova matice M8
G8xMD25 4 kusy 4 kusy

6=

(29) Samojistici matice M6 (50) Podlozka @6x@12x1 (49) Sroub M6éx40 6 kusi

6 kusi 6 kusi
(59) Krytka S13 (31) Sroub M6X35  (30) Prohnuta podlozka @6x@12x1
2 kusy 4 kusy 4 kusy
0= HD o=
(24) Vrut ST2.9x12 (27) Klobouckova matice M6 (82) Kiizovy vrut ST4.2X20

8 kust 4 kusy 4 kusy



NARADI

| '

Imbusovy kli¢, velikost 6 Imbusovy klié, velikost §

fi

l/UX
A7

Multiklié Multikli¢ + kiizovy Sroubovak
velikosti: 10, 13, 14, 15



NAVOD NA SESTAVENI

1. KROK

#63

#62

#61




2. KROK




3. KROK




4. KROK

#27

#30

#31

== © || *

10



5. KROK

#24

11



6. KROK

#13

12




OVLADANI POCITACE RD-93225

FUNKCE ROZSAH
TIME (CAS) 0:00-99:59 MINUTY : VTERINY
SPEED (RYCHLOST) 0.0-999.9 KM/H

DIST (VZDALENOST) 0.0-999.9 KM

CAL (KALORIE) 0.0-999.9 KCAL

ODO (ODOMETR) 0.0-999.9 KM

PULSE (TEPOVA FREKVENCE) 40-240 TEPU/MIN

TLACITKA

MODE: Tlacitko slouzici k vybéru funkei.

Pokud tlacitko MODE piidrzite po dobu 3 vtefin, vSechna data se nastavi na vychozi nulové hodnoty kromé
hodnoty odometru (pocitadla celkové dosazené vzdalenosti).

SET: Tlacitko slouzici k nastaveni hodnoty ¢asu (TIME), vzdalenosti (DISTANCE), kalorii (CALORIES),
tepové frekvence (PULSE).

RESET: Tlacitko slouzici k vynulovani nastavené hodnoty ¢asu (TIME), vzdalenosti (DISTANCE), kalorii
(CALORIES).

Pokud tlacitko RESET pfidrzite po dobu 3 vtefin, vSechna data se nastavi na vychozi nulové hodnoty kromé
hodnoty odometru (pocitadla celkové dosazené vzdalenosti).
13




FUNKCE POCITACE:

AUTO ON/OFF (automatické vypnuti/zapnuti): Po seslapnuti pedalu nebo stisknuti jakéhokoliv tladitka se
pocita¢ automaticky zapne. Po 4 minutach neCinnosti se pocita¢ automaticky vypne.

SCAN (automatické piepinani mezi funkcemi): Pomoci tlacitka MODE vyberte funkci SCAN — poéita¢ bude
automaticky kazdych 6 vtefin pfepinat mezi zobrazenim ¢asu (TIME), rychlosti (SPEED), vzdalenosti (DIST),

kalorii (CAL), odometru (ODO) a tepové frekvence (/).

TIME (délka cviceni): Pomoci tlac¢itka MODE zvolte funkci TIME — na displeji se bude zobrazovat doba
cviceni (minuty:vtefiny). Po zahajeni cviceni se zacne ¢as pocitat od nuly po 1 vtefin¢ v rozsahu 0:00-99:59.
Pred zahajenim cviceni si mlzete pfedem nastavit pozadovanou dobu cvic¢eni. Zvolte funkci TIME a stisknéte
tla¢itko SET pro nastaveni pozadované délky cvi¢eni. Stisknutim tlagitka RESET hodnotu vynulujete. Cas Ize
nastavit v minutach v rozsahu 0:00-99:00. Cas se po zahajeni cviéeni zagne odeéitat po 1 vtefing od nastavené
hodnoty. Jakmile bude dosazena hodnota 0:00, zacne se ¢as spolu se zvukovou signalizaci pocitat od nuly.

SPEED (rychlost): Pomoci tlacitka MODE zvolte funkci SPEED — na displeji se bude zobrazovat aktualni
rychlost.

DIST (vzdalenost): Pomoci tlacitka MODE zvolte funkci DIST — na pocitaci se bude zobrazovat vzdalenost
dosazena béhem cviceni. Po zahdjeni cviceni se bude rychlost pocitat od nuly po 0,1km v rozsahu 0.0-999.9km.
Pied zahajenim cviceni si muzete pfedem nastavit vzdalenost, které chcete pii tréninku dosdhnout. Pomoci
tlacitka MODE zvolte funkci DIST a poté stisknéte tlacitko SET pro nastaveni hodnoty vzdalenosti. Stisknutim
tlacitka RESET hodnotu vynulujete. Vzdalenost lze nastavit v rozsahu 0.0-999.0km. Po zahajeni cviceni se bude
vzdalenost odecitat od nastavené hodnoty po 0,1 km. Jakmile bude dosazena hodnota 0.0, zacne se spolu se
zvukovou signalizaci vzdalenost pocitat od nuly.

CAL (kalorie): Pomoci tlacitka MODE zvolte funkci CAL — na displeji se bude zobrazovat mnozstvi kalorii
spotiebovanych pii cviceni. Po zahdjeni cviceni se budou spotfebované kalorie pocitat od nuly v rozsahu 0.0-
999.9. Pied zahajenim tréninku si miiZzete pfedem nastavit mnozstvi kalorii, které chcete pfi cviceni spotfebovat.
Pomoci tlac¢itka MODE zvolte funkci CAL a stisknéte tlacitko SET pro nastaveni hodnoty kalorii. Stisknutim
tlacitka RESET hodnotu vynulujete. Po zahdjeni cviceni se budou spotiebované kalorie odecitat od nastavené
hodnoty. Jakmile bude dosazena hodnota 0.0, za¢nou se spolu se zvukovou signalizaci kalorie pocitat od nuly.
(Tato funkce slouzi pouze k porovnavani intenzity jednotlivych tréninkti a neméla by se vyuzivat k lé¢ebnym
ucelim).

ODO (odometr): Pomoci tlacitka MODE zvolte funkci ODO — na displeji se bude zobrazovat celkova
vzdalenost dosazena béhem vsech cviceni. Hodnotu odometru nelze vynulovat pfidrzenim tlacitka MODE ani
RESET. Hodnota odometru se vynuluje po vytazeni baterii z pocitace.

@ (tepova frekvence): Pomoci tlacitka MODE zvolte funkci ozna¢enou symbolem @ — pokud budete spravné
drzet snimace tepové frekvence, bude se na displeji zobrazovat aktualni tepova frekvence. Pro spravné méfeni je
dalezité, abyste byly na snimacich umistény obé& dlan¢. Pfed zahajenim cviceni si muzete nastavit cilovou
tepovou frekvenci. Pomoci tlac¢itka MODE zvolte funkci oznacenou symbolem @ a poté stisknéte tlacitko SET
pro nastaveni cilové tepové frekvence. Stisknutim tlac¢itka RESET hodnotu vynulujete. Cilovou tepovou
frekvenci lze nastavit v rozsahu 40-240 tepti/minutu. Po zahajeni cviceni se drzte obéma rukama snimaci tepové
frekvence. Jestlize bude Vase tepova frekvence vyssi nez cilova tepova frekvence, ohlasi to pocita¢ zvukovou
signalizaci.

UDRZBA

Cisténi

14



Pristroj miZzete Cistit pomoci mékkého hadiiku a jemnych Cisticich prostfedkd. Na plastové casti nepouzivejte
brusné Cistici prostfedky nebo rozpoustédla. Po kazdém pouziti setfete z pfistroje pot. Davejte pozor, aby nebyl
pocita¢ vystaven nadmérné vlhkosti — mohlo by dojit k poSkozeni elektroniky nebo kurazu elektrickym
proudem. Nevystavujte pfistroj pfimému sluneCnimu zafeni. Dévejte si pozor obzvlasté na to, aby nebyl
pfimému slune¢nimu zafeni vystaven pocita¢, mohlo by dojit k poskozeni displeje.

Kazdy tyden zkontrolujte, zda jsou vSechny Srouby a oba pedaly fadné ptitazeny.
Udrzba

Ptistroj skladujte na Cistém a suchém misté, kam nemaji ptistup déti.

RESENi PROBLEMU

PROBLEM RESENi

Pfistroj se pii pouziti kyve a je nestabilni. Stabilizujte pfistroj pomoci nastavitelnych nozek.

Na displeji se nezobrazuji data. 1. Odd¢lejte pocitac a zkontrolujte, zda jsou
vSechny kabel vedouci z pocitace fadne
propojeny s kabely vedoucimi z ptedniho
sloupku.

2. Zkontrolujte, zda jsou baterie vlozeny
v ptihradce spravné, a pruzinky radné
priléhaji k bateriim.

3. Baterie pocitace mohou byt vybity. Zkuste
vymeénit baterie za nové.

Nedochazi k méteni tepové frekvence nebo je 1. Zkontrolujte, zda je kabel pro snimani tepové

zobrazovana chybng. frekvence fadné propojen.

2. Pro spravné méfeni je dilezité, abyste drzely
snimace tepové frekvence obéma rukama.
3. Drzite snimace tepové frekvence prilis pevné.
Zkuste povolit sevieni madel.
Pfi pouziti nékteré z kloubnich spojeni vrze. Nadmérny hluk mohou zapfi€init povolené Srouby.
Zkontrolujte, zda jsou vSechny Srouby fadné
pfitaZeny.

15




SCHEMA

16



SEZNAM DIiLU

Cislo dilu

Nazev dilu

Pocet kusu

001 Hlavni ram 1
002 Ptedni sloupek 1
003 Levé rameno pohyblivého madla 1
004 Pravé rameno pohyblivého madla 1
005 Leva pedalova ty¢ 1
006 Prava pedalova ty¢ 1
007 Pevna madla 1
008 Dolni krytka — leva cast 1
009 Dolni krytka — prava cast 1
010 Uchyt pedalové tyce 2
011 Drzak vodici kladky 1
012 Hnaci kolo s klikami 1
013 Prohnuté podlozka @8x@16x1.5 2
014 Predni nosnik 1
015 Zadni nosnik 1
016 Left Handrail 1
017 Levé pohyblivé madlo 1
018 Grip pohyblivého madla 2
019 Koncova krytka pohyblivého madla @32x1.5 2
020 Grip pevného madla 2
021 Koncova krytka pevného madla ©#28.6x1.5 2
022 Snimac¢ tepové frekvence L=750 2
023 Sroub ST4.2x20 4
024 Sroub ST2.9x12 10
025 Krytka levého pohyblivého madla — ¢ast A 1
026 Krytka levého pohyblivého madla — ¢ast B 1

17




027 Klobouckova matice M6

028 Krytka pravého pohyblivého madla — ¢ast A
029 Samojistici matice M6

030 Prohnuta podlozka ©@6x012x1.0

031 Sroub M6x35

032 Sroub M10x18

033 Pérova podlozka @10

034 Velka podlozka @8x120x2.0

035 Podlozka @28x5

036 Kovova vymezovaci vlozka ¥33x@029x@16x14x3
037 Plastova podlozka ¥32x016x5xD50

038 Sroub M5x45

039 Podlozka @5

040 Rucni Sroub pro regulaci zatéze

041 Sroub @15.8x62

042 Kovova vymezovaci vlozka ¥24.5x@16x14
043 Velka prohnuté podlozka @8x@20x2.0

044 Sroub M8x20

045 Krytka kloubu pedalové tyce — cast A

046 Krytka kloubu pedalové tyce — ¢ast B

047 Levy pedal

048 Pravy pedal

049 Sroub M6x40

050 Podlozka @6x@12

051 Kovova vymezovaci vlozka @ 18x08

052 Sroub 1/2” — tichyt levé pedalové tyce

053 Vlnita podlozka @28x@17x0.3

054 Pérova podlozka @13x020x2

18




055 Samojistici matice 1/2” — uchyt levé pedalové tyce 1
056 Sroub M8 6
057 Podlozka @8x0D16x1.5 6
058 Sroub M8X50 2
059 Krytka hlavy Sroubu S13 2
060 Koncova krytka predniho nosniku 2
061 Sroub M8X70 4
062 Prohnuta podlozka @25X @8 4
063 Klobouckova matice M8 4
064 Prichodka - klika 2
065 Ktizovy vrut ST4.2x25 6
066 Levy kryt rdmu 1
067 Pravy kryt rdmu 1
068 Sroub T4.2X25 10
069 Remen PJ370 J6 1
070 Matice kliky 7/8” 1
071 Podlozka ©34.5x023x2.5 1
072 Korunova matice 7/8" 1
073 Lozisko 2
074 Loziskové pouzdro 2
075 Matice loziska kliky 15/16" 1
076 Podlozka @40x@24x2.5 1
077 Koncova krytka zadniho nosniku 2
078 Snimaci kabel IT L=1600 1
079 Vodici kladka 1
080 Stavéci Sroub s okem M8x85 1
081 Krytka pravého pohyblivého madla — ¢ast B 1
082 Kf¥iZzovy vrut ST4.2x20 4

19




083 Sroub M8X20

084 Napinaci lanko L=1800

085 Matice M6

086 Pérova podlozka ¥6

087 Drzak stavéciho Sroubu

088 Stavéci Sroub s okem M6X36

089 Matice M10x1

090 Zaz¢tové kolo ©230

091 Sroub M8X15

092 Propojovaci kabel I L=1100

093 Sroub 1/2” — tichyt levé pedalové tyce
094 Samojistici matice 1/2” —uchyt pravé pedalové tyce
095 Podlozka @10x@20x2.0

096 Pocitac¢

097 Sroub M5X10

20




ZARUCNI PODMINKY, REKLAMACE

VSeobecna ustanoveni a vymezeni pojmu

Tyto zarucni podminky a reklamacni fad upravuji podminky a rozsah zaruky poskytované prodavajicim na zbozi
dodéavané kupujicimu, jakoz i postup pii vyfizovani reklamacnich narokd uplatnénych kupujicim na dodané
zbozi. Zarucni podminky a reklamacni tad se fidi pfisluSnymi ustanovenimi zékona ¢. 40/1964 Sb., Obcansky
zékonik, zédkona ¢. 513/1991 Sb., Obchodni zakonik, a zdkona ¢. 634/1992 Sb., Zakon o ochrané spotiebitele, ve
znéni pozdéjsich predpist, a to i ve vécech témito zaru¢nimi podminkami a reklamacnim fadem nezminovanych.

Prodéavajicim je spolecnost SEVEN SPORT s.r.0. se sidlem Bofivojova 35/878, 13000 Praha,
1.C. 26847264, zapsana v obchodnim rejstiiku, vedeném Krajskym soudem v Praze oddil C, vlozka 116888.

Vzhledem k platné pravni upravé se rozliSuje kupujici, ktery je spotfebitelem a kupujici, ktery spotfebitelem
neni.

Kupujici spotiebitel nebo jen ,,spotiebitel* je osoba, ktera pfi uzavirani a plnéni smlouvy nejedna v ramci své
obchodni nebo jiné podnikatelské ¢innosti.

~Kupujici, ktery neni ,,spotiebitel”, je podnikatel, ktery nakupuje vyrobky ¢i uziva sluzby za ucelem svého
podnikani s témito vyrobky nebo sluzbami. Tento kupujici se fidi ramcovou kupni smlouvou a obchodnimi
podminkami v rozsahu, které se ho tykaji a obchodnim zakonikem.

Tyto zaruéni podminky a reklamacni ¥ad jsou nedilnou soucasti kazdé kupni smlouvy uzaviené mezi

prodéavajicim a kupujicim. Zaruéni podminky a reklamacni fad jsou platné a zavazné, pokud v kupni smlouvé ¢i
v dodatku v této smlouvé ¢i jiné pisemné dohod¢ nebude stranami dohodnuto jinak.

Zarucni podminky
Zaruéni doba

Prodavajici poskytuje kupujicimu zaruku za jakost zbozi v délce 24 mésicti, pokud ze zaru¢niho listu, faktury ke
zbozi, dodactho listu, pfip. jiného dokladu ke zbozi nevyplyva odlisna délka zaru¢ni doby poskytovana
prodavajicim. Zakonna délka zaruky poskytovana spotiebiteli neni timto dotcena.

Zarukou za jakost pfejima prodavajici zavazek, ze dodané zbozi bude po urcitou dobu zplsobilé pro pouziti
k obvyklému, pfip. smluvenému tcelu a zZe si zachova obvyklé, pfip. smluvené vlastnosti.

Zaru¢ni podminky se nevztahuji na zavady vzniklé:

zavinénim uzivatele tj. poSkozeni vyrobku neodbornou repasi, nespravnou montazi, nedostateCnym zasunutim
sedlové tyCe do ramu, nedostate¢nym utdhnutim pedala v klikach a klik ke stfedové ose

nespravnou udrzbou

mechanickym poskozenim

opotfebenim dilti pfi béZzném pouzivani (napt. gumové a plastové ¢asti, pohyblivé mechanismy, atd.)
neodvratnou udalosti, zivelnou pohromou

neodbornymi zasahy

nespravnym zachazenim, ¢i nevhodnym umisténim, vlivem nizké nebo vysoké teploty, plsobenim vody,
neumérnym tlakem a narazy, imysln¢ pozménénym designem, tvarem nebo rozmeéry

21



Reklamacéni iad
Postup pri reklamaci vady zboZzi

Kupujici je povinen zbozi, dodané prodavajicim prohlédnout co nejdiive po pfechodu nebezpeci Skody na zbozi,
resp. po jeho dodani. Prohlidku musi kupujici provést tak, aby zjistil vSechny vady, které je mozné pfi piimétené
odborné prohlidce zjistit.

Pfi reklamaci zbozi je kupujici povinen na zddost prodavajicitho prokazat ndkup a opravnénost reklamace
fakturou nebo dodacim listem s uvedenym vyrobnim (sériovym) ¢islem, pfipadné tymiz doklady bez sériového
¢isla. Neprokaze-li kupujici opravnénost reklamace témito doklady, ma prodavajici pravo reklamaci odmitnout.

Pokud kupujici oznami zdvadu, na kterou se nevztahuje zaruka (napf. nebyly splnény podminky zaruky, zavada
byla nahlaSena omylem apod.), je prodavajici opravnén pozadovat plnou uhradu nakladt, které vznikly
v souvislosti s odstranovanim zavady takto oznamené kupujicim. Kalkulace servisniho zasahu bude v tomto
pfipad¢ vychazet z platného ceniku pracovnich vykont a nakladii na dopravu.

Pokud prodavajici zjisti (testovanim), ze reklamovany vyrobek neni vadny, povazuje se reklamace za
neopravnénou. Prodavajici si vyhrazuje pravo pozadovat thradu nakladu, které vznikly v souvislosti
s neopravnénou reklamaci.

V ptipadé, ze kupujici reklamuje vady zbozi, na které se vztahuje zdruka podle platnych zaru¢nich podminek
prodavajiciho, provede prodavajici odstranéni vady formou opravy, piipadné vymény vadného dilu nebo zatizeni
za bezvadné. Prodavajici je se souhlasem kupujiciho opravnén dodat vyménou za vadné zbozi jiné zbozi plné
funkéné kompatibilni, ale minimalné stejnych nebo lepSich technickych parametrii. Volba ohledné zptsobu
vyfizeni reklamace dle tohoto odstavce nalezi prodavajicimu.

Prodavajici vyfidi reklamaci nejpozdéji do 30 dni od doruceni vadného zbozi, pokud nebude dohodnuta lhita
delsi. Za den vyfizeni se povazuje den, kdy bylo opravené nebo vyménéné zbozi piedano kupujicimu. Neni-li
prodavajici s ohledem na charakter vady schopen vyridit reklamaci v uvedené lhité, dohodne s kupujicim
nahradni feSeni. Pokud k takové dohod¢ nedojde, je prodavajici povinen poskytnout kupujicimu financni
nahradu formou dobropisu.

h SEVEN SPORT, 5. T. 0.
Bofivojova 35/878 130 00 Praha 3, CR 1C0: 268 47 264, DIC: CZ26847264
Objednavky: +420 556 300 970, objednavky@insportline.cz
Reklamace: +420 556 770 190, mobil: +420 604 853 019, reklamace@insportline.cz
Servis: +420 556 770 190, mobil: +420 604 853 019, servis@insportline.cz
Fax: +420 556 770 192, (servis +420 556 770 191)
Web: www.insportline.cz, www.worker.cz, www.worker-moto.cz

.| Zastoupeni pro Slovensko: . .
ﬁ INSPORTLINE, s.r.0., Bratislavska 36, 911 05 Tren&in, 1CO: 36311723, DIC: SK2020177082

Objednavky: +421(0)326 526 701, +421(0)917 649 192,  objednavky@insportline.sk
Reklamace: +421(0)326 526 701, +421(0)918 408 519,  reklamacie@insportline.sk
Fax: +421(0)326 526 705

Web: www.insportline.sk, www.worker.sk, www.worker-moto.sk

Datum prodeje: Razitko a podpis prodejce:

22



